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The spirits have a health and an attack value tied to their levels, you just can't see it anywhere. That's also
why attack supports work on them, they modify the minion's actual hits against enemies
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Has anyone found a lvl 8 spirit gem

15 upvotes ·  71 comments

ReipTaim • 3mo ago

2 Reply

Y, minions scale very well off of +lvls

Keep in mind that in poe 2, they dont have a spell tag, so + lvl of spells wont work

[deleted] • 3mo ago

2 Reply

5 more replies

Sorry to butt in on your thread, but I picked arctic armor when I first got the option for a spirit gem….how do I
get another spirit gem?

_creativdude • 3mo ago

11 Reply

Pray

Peneaplle • 3mo ago

3 Reply

Either drop or get it from killing Ignagduk side boss from A3, gives a level 2 gem from quest
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It's crazy that the thing blocking my progression is an inability to easily get a single lower level uncut
spirit gem...

26 upvotes ·  53 comments

Raging Spirits nerf destroyed my build and I can't afford to respec.

25 comments

Is spirit on support gems bugged or am I misunderstanding it?

5 upvotes ·  13 comments

Raging Spirits damage

9 upvotes ·  26 comments

Shout at them until they die, pure shout poe2 build

103 upvotes ·  59 comments

Does anyone know if Raging Spirits is already in the game, and if yes how to get it?

5 upvotes ·  9 comments

SPOILER

POE 2 Skill and Spirit Gems have Quality

5 comments

cannot find lvl 8 uncut spirit gem to save my life...

3 upvotes ·  26 comments

PSA POE2 Remember to ungem your support gems from any skill/spells that your Ascendancy gives
before you refund the passive.

44 upvotes ·  14 comments
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Raging Spirits don't work with Demon Form?

8 upvotes ·  9 comments

Has anyone found any good use for the Metamagic Spirit Gems? [PoE2]

1 upvote ·  4 comments

Is it me or Minion Instability no longer works on Raging Spirits after new patch?

5 upvotes ·  8 comments

Minions are terrible in Poe2

34 upvotes ·  44 comments

POE 2 best Minion build currently?

67 upvotes ·  169 comments

Questions with summon raging spirits and totems.

2 upvotes ·  12 comments

Damn, this recipe should be changed to work with max lvl gems, not just lvl 20.

1.6K upvotes ·  185 comments

Best way to level SRS through campaign?

4 upvotes ·  12 comments

Corrosion used by enemies, too?

What is the max level and item can roll?
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Raging Spirits Gem Quality!?

10 comments

Raging Spirits and Unholy Might

11 comments

Flaming Skulls Homebrew Spell 2.0

77 upvotes ·  26 comments

what are link skills?
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Microwave Popcorn Raging Spirits Build Proposal

91 upvotes ·  39 comments
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